

రంజాన్ కు ఏర్పాటు చేస్తాం



సర్కార్ డిప్యూటీ కమిషనర్ రాజుకు విసతిపత్రం అందజేస్తున్న నాయకులు

మల్కాజ్గిరి ఫిబ్రవరి 20 : రంజాన్ పండుగకు భక్తులకు ఇబ్బందులు కలకుండా ఏర్పాటు చేస్తున్న మల్కాజ్గిరి సర్కార్ డిప్యూటీ కమిషనర్ రాజు ఆనాడు, గురువారం సర్కార్ కార్యాలయంలో రంజాన్ పండుగకు మసీదుల వద్ద ముస్లింలు ప్రార్థనల చేయడానికి ఇబ్బందులు కలకుండా ఏర్పాటు చేయాలని నాయకులు విసతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.సి. రాజు మాట్లాడుతూ మల్కాజ్గిరిలోని 39 మసీదల, ఈడ్గార్లలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, మసీద్ కమిటీ నాయకులు ఇబ్రహీం, ఉస్మాన్, వంటి ముదిరాజ్, సనూల్, సజ్జాద్, అహమ్మద్, అర్షాద్, ముహమ్మద్, మహమ్మద్ అహ్మద్ పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ మహారాజ్

ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి



సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి కార్యక్రమానికి తరలివెళ్తున్న నాయకులు

చర్యబల్లి, ఫిబ్రవరి 20: సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆశయ సాధన కోసం అన్ని వర్గాల ప్రజలు కృషి చేయాలని సేవాలాల్ మహారాజ్ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకుడు, బీజేపీ మేడ్చల్ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యుడు ఇబ్రహీం హరిదాస్ చేర్చారు. మహారాజుల ఆరాధ్య దైవం సద్గురు శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించే కార్యక్రమానికి వారు తరలివెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవాలాల్ మహారాజ్ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు దీరావతి శ్రీనివాసనాయక్, భాగ్యనగర్ కాలనీ అధ్యక్షుడు కిషన్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ లాద్వానాయక్, హద్దానాయక్, దశరథ్ నాయక్, లాద్వానాయక్, సురేశ్, హరిదాస్ నాయక్, సర్పంచ్ ఇబ్రహీం పాట్ల సైద్ అబ్దుల్ గిరిజన్, బంజారా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డన్యబన్లు చోరీ

రామంతాపూర్, ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 20 : ఉప్పల్ మున్సిపల్ సర్కార్ పరిధిలోని ఉప్పల్ మెయిన్ రోడ్, హాబ్బిగూడ మెయిన్ రోడ్, రామంతాపూర్ మెయిన్ రోడ్ లోగతంలో ఏర్పాటు చేసిన డన్య బిస్సు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీ చేశారని మున్సిపల్ అధికారులు ఉప్పల్ పోలీసులకు గురువారం ఫిర్యాదు చేశారు. పీల్ తనిఖీలు చేయగా డింగితనం జరిగినట్లు గుర్తించారు. ఈ మేరకు చోరీ చేసిన వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ఉప్పల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

బోచపల్లి, ఫిబ్రవరి 20: బోచపల్లి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని ఇందిరానగర్, ఆర్ఎస్ఎస్ వివేకానంద నగర్ 33 బై 11 కేబి సబ్ స్టేషన్ వద్ద పరిధిలో శుక్రవారం మణికోట నగర్ వివేకానంద నగర్ లోక్రీతి నగర్ కాలనీ, లక్ష్మినగర్ కాలనీ, ఎన్ఎమ్ఎస్ కాలనీ ఐఏసీటీ కాలనీ, టీఎస్ రెడ్డి కాలనీ, అశోక్ నగర్, గ్రీన్ సీటీ కాలనీ, అనగాపురి కాలనీలో మధ్యాహ్నం 12 నుంచి 1:00 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయబడుతుందని ఏఈ వెబ్సైట్ పోల్ తెలిపారు.

ఉప్పల్ హాబ్బిగూడ పరిధిలోని బలు ప్రాంతాల్లో శుక్రవారం విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నట్లు హాబ్బిగూడ ఏఈ గణకే తెలిపారు. ఐఎ సీటీ పీడె పరిధిలోని హరిజన్ బస్స్, టిఎంఎం డి కాలనీ, కాకతియన గిర్ పార్క్ ప్రాంతాల్లో ఉదయం 11 నుంచి 11:30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదన్నారు.

రేపు కీసరగుట్టలో త్రైబియల్ వేలం

కీసర: ఈనెల 22న కీసరగుట్టలో త్రైబియల్ వేలం పాటను నిర్వహిస్తున్నట్లు దర్యాద్యునిగా మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగమణి తెలిపారు. 22న తేదీ ఉదయం 10.30 గంటలకు స్థానిక ఆర్ఎంబి గెస్ట్ హౌస్ వద్ద వేలం పాట నిర్వహిస్తామని, దర్యాద్యుడు రుసుం రూ. 1,000 కీసరవాణి కార్యం అఫీసు, లేదా నేరుగా ఈనెల 22వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు మున్సిపల్ సిబ్బందికి ఫీజు చెల్లించి దర్యాద్యుని ఫారంను పొందామన్నారు. వేలం పాటలో పాల్గొనే వారు రూ.51 వేల డ్రాఫ్ట్, లేదా నగదు చెల్లించి వేలం పాటలో పాల్గొనాలని సూచించారు. దాంతో పాటుగా వాహనాల పార్కింగ్ టెండర్ ఆన్లైన్ టెండర్ వేయటం ఈనెల 21వ తేదీ ఆఖరు తేదీ ఆది కమిషనర్ ప్రకటించారు.

24 నుంచి కీసరలో క్రీడోత్సవాలు

కీసర, ఫిబ్రవరి 20: కీసరగుట్ట బ్రహ్మోత్సవాలను పురస్కరించు కొని ఈనెల 24వ తేదీ నుంచి గ్రామీణ క్రీడోత్సవాలను జిల్లా విద్యా శాఖ అధ్యక్షుల నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసూర్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని విద్యార్థిని, విద్యార్థిణులకు ఈనెల 24, 25 కబడ్డీ, ఖో-ఖో, బాల్ బాల్ క్రీడలను నిర్వహించనున్నారు. యాత్రి సంఘాలకు ఈనెల 28వ తేదీ, మార్చి 1వ తేదీన నిర్వహించనున్నారు. ఈ క్రీడల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఈనెల 23వ తేదీలోగా చేసుకోవాలని, వివరాలకు వెంట టీకె సెల్ ఫోన్ నెంబర్ 8106252751 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ క్రీడల ముగింపు వేడుకల వచ్చే నెల మార్చి 1వ తేదీన కీసరగుట్టలోని వాణిబిమ్ గ్రాండ్లో నిర్వహిస్తామన్నారు.

పీర్షాదిగూడ ప్రత్యేక అధికారిగా సత్యనారాయణ

పీర్షాదిగూడ: పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ ప్రత్యేక అధికారిగా జి.విఎస్ ఎన్. ఆడిషన్ కమిషనర్ కుమార్తెను నియమించింది. సత్యనారాయణను నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు గురువారం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ఆయన బాధ్యతలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీశైలశర్మ అధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

24న జాబ్ మేళా

శాబ్దపేట, ఫిబ్రవరి 20: జాబ్ మేళాను నిర్వహించే యువతలకు ఉద్యోగ వకలు సర్వీసు యాగం చేసుకోవాలని మూడు రోజులపాటు పబ్లిసిటీ గీతాంశం కోరారు. ఈ మేరకు గురువారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని నిరుద్యోగ యువతలకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా కల్పిస్తూ, డి.ఆర్.టి. అధికారి మేరకు ఈనెల 24న మూడు రోజులపాటు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ఉదయం 10:30 గంటలకు జాబ్ మేళా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ జాబ్ మేళాలో ప్రముఖ ప్రైవేటు కంపెనీలో వివిధ ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. జాబ్ మేళాకు విచ్చేసే యువత, యువకులు 10వ తరగతి, ఇంటర్, డిగ్రీ, ఎంబీబీ ఉత్తీర్ణత సాధించి 18 నుంచి 30 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సు ఉండాలన్నారు. పూర్తి వివరాల కోసం 8281739511 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

భగీరథ పైపులైన్ లీకేజీ



మేడ్చల్-కిష్కాపూర్ దారిలో రోడ్డు పనుల భగీరథ నీటి లీకేజీతో ఏర్పడిన గుంత

మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 20 : గత ప్రభుత్వం కొట్టాది రూపాయిలు చెప్పించి తదా రిన మేడ్చల్ గోంతును గోదావరి నీళ్లతో తడిపింది. నిండు ఎండ కాలంలో సైకిల్ ఒక తాగునీటి కోసం బింద పట్టుకొని బయట నుంచి తెచ్చుకోవాల్సిన పరిస్థితి లేకుండా చేసింది. కానీ కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మిషన్ భగీరథ పథకం నిర్వహణలో మోరగాం విభజనం వచ్చింది. విద్యుత్తును తగ్గించారు. పట్టణంలో పైపులైన్ లీకేజీతో తాగునీరు వృధాగా పోతున్నది మేడ్చల్-కిష్కాపూర్ దారి నుంచి వెళ్తున్న మెయిన్ పైపులైన్ లీకేజీలు ఏర్పడి దాదాపు రెండేళ్లుగా వచ్చింది. మరమ్మత్తును నోచుకోవడం లేదు. గతేడాది మే 27న 'నమస్తే తెలంగాణ' లో మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ నుంచి నీరు లీకేజీ అవుతున్న విషయాన్ని 'మిషన్ భగీరథ

- రెండేండ్లు అయినా మరమ్మత్తులు కరువు
- వృధాగా పోతున్న తాగునీరు
- అయినా పట్టించుకోని అధికారులు
- గతంలో తూతూమంత్రంగా మరమ్మత్తులు

పైపులైన్ లీకేజీ ఏడాదా వృధాగా పోతున్న నీరు, పట్టించుకోని అధికారులు' శీర్షికన ప్రచురించడంతో స్పందించిన మిషన్ భగీరథ డి.ఈ.ఈ. మహేందర్, ఏఈ ముప్ప మరమ్మత్తులు చేపట్టారు. జె.సీ.బీ.తో రోడ్డును తప్పి పైపులైన్ మరమ్మత్తులు చేశారు. అయితే కొద్ది రోజులకే పరిస్థితి యథావిధిగా మారింది. లీకేజీ ప్రారంభమైంది. ఈ నాటి నీటి లీకేజీతో రోడ్డు మరంత ద్వారంమైంది. నిరంతరంగా నీళ్లు లీకేజీ కావడంతో పెద్ద గుంత ఏర్పడింది. ఒక వైపు నీళ్లు లీకేజీ, మరో వైపు గుంత నడి రోడ్డుపై పడటం ప్రమాదకరంగా మారింది. ఈ గుంతతో పడి దీని ప్రమాదకరమైనది. ఈ గుంతలో ఒక క్రమశిక్షణ అధికారులు, స్టానింగులు ఈ విషయాన్ని అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు స్పందించ లేదు.

మరమ్మత్తు చేయాలి: కమిషనర్ మేడ్చల్-కిష్కాపూర్ దారిలో ఉన్న మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ లీకేజీ విషయమైన కమిషనర్ నాగిరెడ్డిని వివరణ కోరగా గతంలో పైపులైన్ మరమ్మత్తులు జరిగాయి. కానీ పూర్తిగా బాగు కాలేదు. మిషన్ భగీరథ అధికారులు దృష్టికి తీసుకువచ్చిన, మున్సిపాలిటీ ద్వారా మరమ్మత్తు చేయాలి.

విద్యార్థులు సీల్ దెవలవ్ మెంట్ పై దృష్టి పెట్టాలి

పోచారం, ఫిబ్రవరి 20: విద్యార్థులు సీల్ దెవలవ్ మెంట్ పై దృష్టి పెట్టాలని బీబీసీలోని కిన్స్ కింగ్ డి.ఎం. గ్రామం హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ కొండవీటి మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ వాడలిగూడలోని నల్ల సర్పంచి రెడ్డి ఇంటికి కళాశాలలో జరుగుతున్న టీకె సంప్రతి ఫార్మా 2కి 25 రెండో రోజు గురువారం జరిగిన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ నల్ల ప్రశాంత్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ సీమిక్ష్మ రెడ్డి, కార్యక్రమ కన్వీనర్ డాక్టర్ జనార్దన్ రెడ్డి, సీమిక్ష్మ కన్వీనర్ శ్రీకాంత్, డి.ఎల్.ఎం. అధ్యక్షులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అంతరంగా రెండో రోజుల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు బృందాలకు ముఖ్య అతిథి మధుసూదన్ రెడ్డి బహుమతులు, అందజేశారు.



కార్యక్రమం ముగింపు సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిని శాలువా కట్టి సన్మానిస్తున్న కళాశాల యాజమాన్యం.

ఉద్యమకారుల హామీలు నెరవేర్చాలి

జవహర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 20: కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 14 నెలలు గడుస్తున్నా ఉద్యమకారుల హామీలు ఉపసంహరించ లేదని, వెంటనే హామీలు అమలు చేయాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బీమ్ శ్రీనివాస్ ఆడి శాల మేరకు జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ ఉద్యమకారుల ఫోరం అధ్యక్షుడు పి.ఎస్.ఎం. సుధాకర్ చారి ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమకారులు హామీలు నెరవేర్చాలని కోరుతూ గురువారం సీఎం రేవంట్ రెడ్డికి పోస్టుకార్డు ఉద్యమ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ చారి మాట్లాడుతూ కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటిపట్టణం పాటు నాలుగు గదుల ఇల్లు నిర్మించి అందజేయాలని పేర్కొన్నారు. ఉద్యమంలో చనిపోయిన వారికి తెలంగాణ సంస్కృతి సారథిలో వివిధ శాఖల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలో ఇప్పుడు హామీలు అమలు చేయాలని కోరుతూ సీఎం రేవంట్ రెడ్డికి పోస్టుకార్డులు రాసి పోస్టుడబ్బాల్లో ఉత్తరాలు రాసి వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆనంద్ ప్రశామ్, కూటికంటి వెంకటేష్, కుమ్మరి సర్పంచి, సత్వనారాయణ, అకల సర్వయ్య, పాము భాస్కర్, పురుషోత్తం, ఎల్.ఎస్.ఎం. సోమయ్య, మహేశ్, కాసీం, చంద్రశేఖర్, సర్పంచి యాదవ్, కృష్ణయాదవ్, నరేంద్రయాదవ్, రమేష్ చౌదరి, పుష్ప, మహేశ్వరి, మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.



సీఎం రేవంట్ రెడ్డికి పోస్టుకార్డులను పంపుతున్న ఉద్యమకారులు

సీఎంఆర్ఎఫ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



మల్కాపూర్: కార్పొరేటర్ ప్రభుత్వంలో కలిసి చెక్కును అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి

నేడేమెట్ల: సీఎం సహాయనిధిని ప్రతి బక్యూరా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ యాదవలనగర్ చెందిన పి. రవి తేజకు మంజూరిన లక్ష రూపాయల సీఎం సహాయనిధి చెక్కును గురువారం ఎమ్మెల్యే మర రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ వెకల సునీ తారాము యాదవ్ తో కలిసి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ జగద్ దీప్ గాడ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంసహాయనిధి చెక్కు అందజేశ



నేడేమెట్ల: చెక్కును అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర రాజశేఖర్ రెడ్డి

గురుకుల్ అభివృద్ధికి సమష్టి పాఠశాలానికి సిద్ధం

ఘట్ కేసర్, ఫిబ్రవరి 20: గురుకుల్ విద్యాలయ అభివృద్ధి అందరి సమస్యలూ భావించి అభిలషక పాల్గొని సమష్టి పాఠశాలానికి సిద్ధం కావాలని ఘట్ కేసర్ మాజీ సర్పంచ్ యాదగిరి యాదవ్ కోరారు. ఘట్ కేసర్ పట్టణంలో మాజీ సర్పంచ్ యాదగిరి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో గురుకుల్ విద్యాలయ అభివృద్ధి అభిలషక పాల్గొని సమావేశం గురువారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు బండార శ్రీనివాస్ గాడ్, సీపీఐ అధ్యక్షుడు జయ చంద్, సీపీఎం జిల్లా నాయకులు చింతల యాదయ్య, కొంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మామిండ్ల ముత్యాల యాదవ్, బీజేపీ అధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి బీజేపీ అధ్యక్షుడు వెంకట సంజీవ గాడ్ లి పాల్గొని గురుకుల్ విద్యాలయ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రతి బక్యూరా సమష్టిగా కృషి చేయాలని తీర్మానించారు. పట్టణవాసులతో పాటు పూర్వ విద్యార్థులు బండార శ్రీనివాస్ గాడ్ కృషి చేసే పూర్వ విద్యార్థులు తీసుకువచ్చే రూపొంతులకు సిద్ధం కావాలన్నారు. ప్రభుత్వం దిగిరాకపోతే ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేసి గురుకుల్ విద్యాలయాన్ని అభివృద్ధి పథం వైపు నడిపించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో చలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అభిలషక పాల్గొని సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న యాదగిరి యాదవ్

విద్యార్థిని కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి



ఆందోళనలో పాల్గొనే వాగాధిని దిగిన అభిల తల్లి కమల

మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 20 : ఫీజు చెల్లించాలని వేదించడంతో ఆత్మహత్య చేసుకున్న చైతన్య స్కూల్ విద్యార్థి అభిల కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ అభిల పక్కం నాయకులు గురువారం తల్లిదండ్రులు కుటుంబం వెంటబిళ్లను దంపతులతో కలిసి పాఠశాల ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. బుధవారం నా యుతులు ఆందోళన చేయడంతో పాఠశాలను మూసివేసి, గురువారం యాజమాన్యాన్ని పిలిపిస్తామని చెప్పి, పరిచయం నాన్నాని వెంట పాఠశాలకు వెళ్లిన నాయకులు సోమవారం

దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకుంటున్న



వినో రాయుడు చెరువులో లావా సైడి అయిల్ బాల్డ్ వదులుతున్న కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మల్కాజ్గిరి, ఫిబ్రవరి 20: దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అల్కార్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆనందపూర్ నగర్ కాలనీలో అధికారులతో పర్యటించి కాల్నీ వాసుల నుంచి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డైనేజీ సమస్యను పరిష్కరించాలని అధికారులను కోరారు. చినరాయని చెరువులో యంటిమాలజిస్ట్ ఏఈ అనిల్ కుమార్ కలిసి మసీద్ లావా సైడి అయిల్

ప్రభుత్వ భూమి కబ్జా కాకుండా చూడాలి

ఘట్ కేసర్ / పోచారం, ఫిబ్రవరి 20: పోచారం మున్సిపాలిటీ అన్వేషణలోని ప్రభుత్వ భూమి అక్రమణకు గురికాకుండా రెవెన్యూ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ కౌన్సిలర్ బాలగోని వెంకటేశ్ గాడ్ కోరారు. గురువారం ఆయన ఘట్ కేసర్ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రాజేందర్ కు విసతి పత్రం అందజేశారు. అన్వేషణలోని సర్వే నంబర్ 14లో వికలాంగులకు కేటాయించిన స్థలం కొన్ని రోజులుగా అక్రమణకు గురువుతుం దని తీర్మానించారు. పట్టణవాసులతో పాటు పూర్వ విద్యార్థులతో పాటు బిల్డింగ్ కార్మికులు వికలాంగులకు కేటాయించిన 5 ఎకరాల 21 గంటల స్థలం చుట్టూ సర్వే నిర్వహించి హద్దు రాళ్ళను ఏర్పాటు చేసి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలని వెంకటేశ్ గాడ్ అధికారులను కోరారు.



రెవెన్యూ అధికారి పిర్యాదు చేస్తున్న మాజీ కౌన్సిలర్ వెంకటేశ్ గాడ్

పన్నులు సకాలంలో చెల్లించాలి



సర్కార్ కార్యాలయంలో పన్నుల పన్నులను సేవించికి సూచనలు ఇస్తున్న డి.సి. రాజు

మల్కాజ్గిరి, ఫిబ్రవరి 20: ఇద్దరు యజమానులు, పాప యజమానులు పన్నులను సకాలంలో చెల్లించాలని మల్కాజ్గిరి సర్కార్ డి.సి. రాజు సూచించారు. గురువారం సర్కార్ కార్యాలయంలో ఆస్తి పన్ను పన్నుల ఆస్తి పన్ను పరిష్కార వేదిక విషయమై సమావేశం డి.సి. సమావేశం నిర్వహించారు. డి.సి. రాజు మాట్లాడుతూ సర్కార్ పరిధిలోని ఆస్తి పన్ను చెల్లింపుదారులకు ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే వెంటనే పరిష్కరించటం గాను 'పరిష్కార వేదిక' నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. సర్కార్ కార్యాలయంలో శనివారం ఉదయం 10:00 నుంచి మధ్యాహ్నం 1:00 గంటల వరకు సమస్యలను పరిష్కరిస్తారని అన్నారు. మార్చి నెల ప్రతి శనివారం సెషన్ల కోసం పాప యజమానులు, సమస్యలను పరిష్కరించుకుని పన్నులు చెల్లించాలని అన్నారు. గ్లాజు, వాణిజ్య వినియోగదారులు ఈ సడవకాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

ఇద్దరు అధ్యక్షులు



సమరరాజు (పైలో) సమరరాజు (పైలో)

జవహర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 20: బాలురు అధ్యక్షులయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి బాలాజీ నగర్ లో టిఎస్ కుమార్, ఎన్ హెచ్ఎస్ సైదయ్య కథనం ప్రశాంత్... కార్పొరేషన్ పరిధి భవనంగనగర్ కాలనీలో అకల రాజ్ కుటుంబంపై అధికారి కలిసి నివసిస్తున్నారు. ఇటు కుమారుడు సమరరాజు (14) స్థానిక ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్నాడు. గత నెల 18న సమరరాజు స్నేహితుడి ఇంటికి వెలుతున్నానని చెప్పి ఇద్దరు కన్ను రూ.7 వేల తీసుకుని సెల్ ఫోన్ కొంటానని చెప్పి బయలుదేరి వెళ్లి ఇప్పటివరకు తిరిగిరా లేదు. దీంతో బాలుడి ఆచూకీ కోసం వెతికినా సమాచారం లభించలేదు. తల్లి పిర్యారు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

దుకాణానికి వెళ్ల..

వృత్తి అధ్యక్షులయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి బాలాజీ నగర్ లో టిఎస్ కుమార్, ఎన్ హెచ్ఎస్ సైదయ్య కథనం ప్రశాంత్... కార్పొరేషన్ పరిధి భవనంగనగర్ కాలనీలో అకల రాజ్ కుటుంబంపై అధికారి కలిసి నివసిస్తున్నారు. ఇటు కుమారుడు సమరరాజు (14) స్థానిక ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్నాడు. గత నెల 18న సమరరాజు స్నేహితుడి ఇంటికి వెలుతున్నానని చెప్పి ఇద్దరు కన్ను రూ.7 వేల తీసుకుని సెల్ ఫోన్ కొంటానని చెప్పి బయలుదేరి వెళ్లి ఇప్పటివరకు తిరిగిరా లేదు. దీంతో బాలుడి ఆచూకీ కోసం వెతికినా సమాచారం లభించలేదు. తల్లి పిర్యారు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వివిధ కోర్టుల పరీక్ష తేదీలు బారాలు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్టుల పరీక్ష తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోలర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ శశికాంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఆదియాలజీ, ఎమ్మెస్సీ సీన్ లాంగ్ వై పాదాలజీ కోర్టుల మొదటి మాడ్రా సిమెంట్ రెగ్యులర్ పరీక్షలను వచ్చే నెల 11వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్ష తేదీల పూర్తి వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ లో చూసుకోవాలని సూచించారు.

ఉచితంగా క్యాన్సర్ పరీక్షలు

దుండ్గిల్: మహిళలకు ఉచితంగా క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించడం అభి సందనియమని కుత్బుల్లూర్ నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, మాజీ కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ అన్నారు. గ్రామస్థాయి ఇంచుమాలి లిమిటెడ్, ఏఈజీ హాస్పిటల్స్ ను యుక్త ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ మొత్తం క్యాంపును ఆయన ప్రారంభించారు.

PUBLIC NOTICE

Under the instructions of my clients I am issuing this public notice in my clients intending to purchase All that the Collapsed House bearing No. 5-79/356, land adjoining 216 Sq.Yards or 180.57 Sq.Meters in Sy.No. 15 and 16, situated at "CHETANA HOUSING COLONY", Jonnabandi, Old Alwal, Alwal Municipality, Malkajgiri Mandal, Medchal-Malkajgiri District, bounded by: NORTH: 30 Feet Wide Road, SOUTH: House on Plot No. 367, EAST: 25 Feet Wide Road and WEST: House on Plot No. 373, for which my clients entered into an agreement of sale with its owner Smt. Palaparthy Lakshmi Kameswari, W/o. Palaparthy Krishna Murthy, Aged about 70 years, Occ.: Householder, R/o: H.No. 20-74/5/5-102, Near Water Tank, Gouthan Nagar, Malkajgiri, Medchal-Malkajgiri District-500 047 and my client paid valuable advance sale consideration to her. If any person or persons having claim, right, title, interest or charge over the above said property or objection in respect of the above transaction should lodge their objection before the undersigned with all the original documents within 3 days from the date of this publication. Otherwise my clients will proceed with the sale transaction and claim or claims, objections of whatsoever nature will not be entertained thereafter and the